

Участие в окружном семинаре по ранней помощи

20 июня 2019 года на базе ГБУ ДПО ЦПК «Нефтегорский РЦ» прошёл окружной семинар «Организация ранней помощи детям с ограниченными возможностями здоровья в дошкольной образовательной организации» для старших воспитателей, воспитателей групп раннего возраста, педагогов-психологов, учителей-логопедов СП ГБОУ, реализующих основные образовательные программы дошкольного образования, специалистов служб ранней помощи.

Специалисты кабинета ранней диагностики и коррекции развития ребёнка и его семьи ГБУ ЦППМСП м.р. Борский приняли активное участие в работе окружного семинара. Педагог-психолог Наталья Каюкова рассказала коллегам об особенностях психологической диагностики детей раннего возраста, используемых методиках, анализе полученных результатов в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями детей.

Обзор диагностических методик, используемых в работе логопеда с детьми раннего возраста представила учитель-логопед Татьяна Татаринцева.

Воспитатель Марина Долгих поделилась с коллегами опытом по повышению педагогической компетентности родителей в вопросах развития детей раннего возраста, особенностях проведения в форме индивидуальных и групповых консультаций, их тематике, используемым в работе дидактическим материалом. Представленные буклеты для родителей (составлены воспитателем) отражают актуальные вопросы родителей в вопросах развития детей.